



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ,
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΤΥΠΩΝ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΕΠΟΠΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΠΡΟΤΥΠΩΝ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΩΝ Δ. Σ. ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ (ΜΑΡΑΣΛΕΙΟ)

Αθήνα, 14-4-2013

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται ότι τα Πρότυπα Πειραματικά Δημοτικά Σχολεία Πανεπιστημίου Αθηνών (Μαράσλειο) θα δέχονται αιτήσεις συμμετοχής στην κλήρωση υποψήφιων μαθητών και μαθητριών για την Α' τάξη για το σχ. έτος 2013-14 από **13 μέχρι 21 Μαΐου 2012**.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι γονείς ή κηδεμόνες, μέσα στο πλαίσιο της παραπάνω καθορισμένης χρονικής διάρκειας, να υποβάλουν τα παρακάτω δικαιολογητικά **κάθε εργάσιμη ημέρα από 12.00-14.00 στο γραφείο της Δ/σης του 1ου 12/θ. Πρότυπου Πειραματικού Δημοτικού Σχολείου Πανεπιστημίου Αθηνών (Μαράσλειο)**.

Για τη μη παρακώλυση της λειτουργίας των Σχολείων, παρακαλείσθε να χρησιμοποιείτε την είσοδο επί της Μαρασλή & Σουηδίας.

Απαιτούμενα δικαιολογητικά:

1. Αίτηση
2. Πρόσφατο Πιστοποιητικό Γέννησης από το Δήμο που είναι εγγεγραμμένος ο υποψήφιος/α μαθητής/τρια.
3. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 στην οποία αναγράφεται το εξής:
«Δεν έχει υποβληθεί αίτηση για το παιδί μου σε άλλο Πρότυπο Πειραματικό Σχολείο και είμαι ο κηδεμόνας του/της ...».

Δικαίωμα συμμετοχής στην κλήρωση έχουν οι υποψήφιοι μαθητές/τριες που γεννήθηκαν το έτος **2007**. Επισημαίνεται ότι **κάθε υποψήφιος/α έχει δικαίωμα συμμετοχής στην κλήρωση ενός και μόνο Πρότυπου Πειραματικού Σχολείου**. Υποβολή αίτησης και σε άλλο Πρότυπο Πειραματικό συνεπάγεται τον αποκλεισμό του υποψήφιου από την κλήρωση όλων των Σχολείων.

Η αίτηση και η υπεύθυνη δήλωση θα δίνονται από το Σχολείο.

Για την κατάθεση δικαιολογητικών από τρίτο πρόσωπο απαιτείται εξουσιοδότηση του γονέα ή κηδεμόνα, θεωρημένη από την αστυνομία ή ΚΕΠ.

Μετά την παραπάνω προθεσμία, αιτήσεις δε θα γίνουν δεκτές.

Η κλήρωση θα πραγματοποιηθεί ενώπιον των ενδιαφερομένων, σε ώρα και ημέρα που θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα: <http://1dim-uoa.att.sch.gr>.

Ο Πρόεδρος του ΕΠ.Ε.Σ.

Θωμάς Μπαμπάλης
Επικ. Καθηγητής Π.Τ.Δ.Ε.
Πανεπιστημίου Αθηνών